
【2018年 4月～7 月の予定】 

◆5月 20日（日） NBC10周年記念感謝ランチョン 

◆5月 27日（日） アッセンブリー堺キリスト教会 

◆6月 6日（水） 万座温泉日進舘（フロアショー） 

◆6月 7日（木） 万座温泉日進舘（チャペルタイム） 

◆6月 23日（土） ゴスペル落語会（大阪クリスチャンセンター） 

◆7月 6日（金） 新大阪・リバイバル集会 

◆7月 14日（土） ライフ・ラインの集い（神戸） 

◆7月 22日（日） 北摂恵みバプテスト教会 

※このほか西宮北口聖書集会の伝道者としての働きのためにも  

お祈り頂ければ幸いです。 

                      

 

 

 青葉の美しい季節となりましたね。時には初夏を思わせる日もありますが、皆様お変わりありませんでしょうか。 

 我が家の小さな庭は、春から初夏にかけてが一番きれいな時期で、特に 10 種類の匂いゼラニウムが次々に花を咲かせる 

この季節は、一年の中でも特にお気に入りです。 

  

 さて 4月は、リバイバル集会、VIP 大阪定例会、ミュージック・フレグランス・コンサートと、賛美の機会を頂きました。 

 リバイバル集会、VIP 大阪はそれぞれ特別賛美の枠で、3曲ずつ賛美をさせて頂きました。 

 ミュージック・フレグランス・コンサートは、東京からゲストに知保子コストナーさんをお迎えして開催いたしました。 

 遠距離で、一緒に練習する時間が取れない中で当日を迎え、正直不安もあったのですが、あたたかいお客様に囲まれ、いつ

ものように、皆さまとご一緒に楽しいひと時を過ごさせて頂くことが出来ました。 

 次回は秋になりますが、さて、この次はどんなコンサートになることでしょうか？ 

 実は、様々な経費の必要から、このコンサートの継続について祈っています。現在は、「会費」という形で、ご参加くださ

る皆様に経費の一部を担って頂いている形ですが、これを何とか値上げをしないで継続していきたいと願っています。 

 それで、今回からカンパ箱を置かせて頂く事にしました。会費とは別に、皆さまの応援のお気持ちで、何とかこのコンサー

トが継続できますように、お祈り頂ければ幸いです。 

 

 5月は、私の所属する教会「単立 西宮北口聖書集会」の 10周年記念の感謝ランチョンがあります。 

 教会に集って下さっている方々とお世話になっている方々との恵みのときでオープンな集会ではありませんが、良き集いと

なることと思います（この通信がお手元に届く頃には終わっていると思いますが・・・） 

 私達の教会は、まだ開拓中のため、「集会」として日曜日に集まりをもっています。私達は 7年前からこの集会に関わらせ

て頂いていまますが、神様がこの群れを 10年間祝福して下さってこの日が迎えられましたことを心から感謝しております。 

 続けて、この集会での働きのためにもお祈り頂ければ幸いです。 

 

 このほかにも、今月はチャペルコンサートもありますし、6月は関東への「賛美（うた）の旅」 

があります。 

 そして 6月末には OCC ホールでのゴスペル落語会もあります。毎年好評なこの落語会、まだ 

ごらんになっていない方は今年こそぜひ足をお運びください！ 

  

 皆様の上にも、主の豊かな恵みと祝福があふれますように！ 
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【お祈り下さい】 

・健康が支えられて良きご奉仕が出来ますように。 

・地境が広げられて必要として下さっている方の 

もとに伺う事が出来ますように。 
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